
Sondages 2018
(FR & EN) 

Résultats définitifs



136 résultats
Analyse Janvier 2019

Sondage de mi-Octobre à mi-Décembre 2018



Répondants au sondage
(136 répondants)

AUTRES6%

55%

26%
12%

MEMBRES 

NON MEMBRES

ANCIENS MEMBRES



Période d’implantation au Vietnam

AVANT 2000

ENTRE 2000 & 2010

ENTRE 2010 & 2018

47% 30% 22%



Nombre d’employés 

17 %
22 %

40 %
22 %

+ DE 500

ENTRE 100 & 500

- DE 15

- DE 5



Notation des opportunités d’affaires au Vietnam en fonction de la 
taille de l’entreprise (sur 5, 5 étant la meilleure note)



Services proposés par la Chambre

- Appui aux Entreprises : France vers Vietnam
- Appui aux Entreprises : Vietnam vers France (PromoSalons)
- Communication
- Evènementiel
- Recrutement
- Accélérateur EID
- Démarches RSE



37 %

NE CONNAISSENT PAS 

51 %

SONT SATISFAITS

Satisfaction concernant les services de la CCIFV

13 %

NE SONT PAS SATISFAITS



Notes quant à l’adhésion à la CCIFV et/ou EuroCham
(sur 5, 5 étant la meilleure note)

3/5

50,7 %

1/5
12,3 %

5/5
7,7 %



Utilisation de la réduction membre

L’UTILISENT POUR PARTICIPER AUX 
ÉVÉNEMENTS 

60 %



Type d'événement réclamé pour 2019

51% + DE NETWORKING



Thèmes de workshop/formation réclamés pour 2019

32 %

14 %
7 %

MANAGEMENT

COMMUNICATION

RH



Propositions CCIFV
● Gestion, administration, comptabilité
● Communication (Publicité, Médias sociaux, branding…)
● Ressources Humaines
● Introduction à la langue vietnamienne
● Témoignages d'expatriés
● Impôts et investissement

Propositions des répondants
● Création et administration d'entreprise/ Startup
● Digital Communication
● Formations destinées au employés et non aux cadres
● Statistiques marchés porteurs avec analyses
● L'apport d'informations analysées et commentées sur l'environnement économiques
● Networking orienté
● Ouverture vers la France
● Partenariat universités-entreprises francophones
● Achats
● Sécurité virtuelle et Information Système pour la société
● Veille juridique, réglementaire et fiscale

Thèmes de workshop/formation proposés



Souhaits d’implication au sein de la CCIFV

50 % 
NE SOUHAITENT PAS ÊTRE IMPLIQUÉS

(13) (6)
IMPLICATION 
BÉNÉVOLE

21,3 % 14,7 % 9,5 % 4,5 %

REJOINDRE 
LE CONSEIL 

D'ADMINISTRATION

DEVENIR 
UN MEMBRE

DEVENIR 
UN SPONSOR



Réception d’informations concernant la CCIFV

42 %

NEWSLETTER
29 %

SITE INTERNET

16 %

RÉSEAUX SOCIAUX



Grâce à vous, 
la CCIFV se renouvelle 

continuellement. 

Merci



Axes de développement 2019
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Dévoilement en exclusivité d’une nouveauté 2019

● Nouveau rendez-vous 
mensuelle CCIFV

● Le dernier mardi de chaque 
mois

● Ambiance décontractée 
● Rooftop bureau CCIFV: 

vue panoramique sur la ville 
et la rivière Saigon

● Gratuit pour les membres
● Payant pour les non-membres

French Tuesday
Save the date: 
inauguration 
le 26/02/19


